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Le Meurice Paris

En provenance  
de l’Hôtel Le Meurice
Mobilier, luminaires  
et objets de décoration
Clôture le jeudi 15 décembre à partir de 11h

Vente en ligne sur drouot.com

Frais acheteurs : 25 % TTC
Auxquels s’ajoutent  
les frais Drouot Online :  
3,6 % TTC du prix d’adjudication

Soit un total de 28,6 % TTC

Délivrance des lots sur rendez-vous  
à l’hôtel Le Meurice, 15 rue du Mont Thabor 
75001 Paris, le :

■ Mardi 3 janvier, de 8h à 17h

Uniquement sur RDV préalable :  
nous vous adresserons un mail  
avec toutes les informations  
nécessaires dès que votre bordereau  
d’adjudication sera réglé.

Responsable de la vente
Elsa JOLY-MALHOMME
elsa.joly-malhomme@ader-ep.com
+33 (0)6 84 52 72 77

Pour toute information 
Inès del VALLE
ines.delvalle@ader-ep.com
+33 (0)6 73 14 03 59

François-Xavier ODENT
fx.odent@ader-ep.com
+33 (0)6 82 36 41 96

ADER Entreprises & Patrimoine
Maison de Ventes aux Enchères
Agrément 142-2019
6 rue Picot Paris – Paris 16e

Tél : 01 76 21 26 41
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Le Meurice ouvre ses portes en 1835 et tire son nom  
de son premier propriétaire, Charles-Augustin Meurice. 
Premier Palace parisien, situé au cœur du Paris histo-
rique, rue de Rivoli, Le Meurice est un endroit inspirant  

et fascinant où règnent côte à côte, en toute harmonie, splendeur  
du XVIIIe siècle et confort moderne.

Au fil du temps, Le Meurice a souvent été surnommé l’Hôtel  
des rois, en raison de ses nombreux invités royaux. En 1855, Sa 
Majesté la Reine Victoria y a séjourné lors de sa visite officielle à 
Paris. Toutes dotées d’un caractère unique, les chambres du Meurice 
rendent hommage à la beauté, au patrimoine et au luxe français. 

Après plus de 180 années d’existence, l’Hôtel continue de les rénover 
pour toujours mieux satisfaire les attentes de ses clients. Mobilier, 
luminaires et éléments de décoration constituent autant de souvenirs 
que les habitués de l’Hôtel ou les amateurs d’un certain art  
de vivre seront heureux de pouvoir acquérir. Initiée par les rois et  
façonnée par les plus grands artistes, l’illustre histoire de l’établisse-
ment continue ainsi à s’écrire, tout en s’inscrivant dans une logique  
d’économie circulaire.
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Vente aux enchères en ligne
Mobilier, luminaires et objets 
de décoration
Clôture le jeudi 20 octobre 2022
À partir de 11h

Responsable de la vente : 
Elsa Joly-Malhomme
contact@ader-ep.com
ader-ep.com
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1

En provenance de la chambre 428 
Bureau en hêtre teinté, ouvrant par deux tiroirs en ceinture, pieds fuselés terminés par des sabots,  
deux tablettes latérales.
Style Louis XVI. Plateau recouvert de cuir marron, décor aux petits fers.

H : 77cm - L : 109cm - P : 64cm

2

En provenance de la chambre 428 
Paire de bougeoirs en bronze doré, montés à l’électricité, à deux bras de lumières et bougies simulées.

H : 77cm

État d’usage.

400 € 200 €

200 € 100 €
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3

En provenance de la chambre 428 
Lampe bouillote, en bronze doré, à deux bras de lumières et bougies simulées,  
à décor de feuillages et rangs de perles, abat-jour en tôle laqué rouge, à décor d’un filet doré. 

Hauteur : 60cm - Diamètre : 35,5cm

4

En provenance de la chambre 428 
Paire de tables de chevet en bois mouluré et sculpté, laqué blanc et doré, ouvrant à trois tiroirs en façade,  
à décor de frise d’entrelacs et rais de cœur. 
Dessus de marbre rose.

H : 69cm  - L : 45cm - P : 38cm

État d’usage.

300 € 400 €

200 € 200 €
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5

En provenance de la chambre 428 
Guéridon circulaire en bois naturel et bois de placage teinté acajou,  
décor en bronze doré sur la ceinture d’une frise d’entrelacs, pieds gaines terminés par des sabots,  
dessus de marbre blanc veiné.

H : 47cm - Diamètre : 56cm

6

En provenance de la chambre 428 
Pliant porte-bagage en bois naturel et sangles de cuir naturel. 

Hauteur : 54cm - L : 67cm - P : 51cm

État d’usage.

300 € 200 €

150 € 100 €
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7

En provenance de la chambre 428 
Lot de deux photographies encadrées « Ponts de Paris ».

H : 62cm - L : 46cm

8

En provenance de la chambre 429 
Paire de tables de chevet, en bois naturel et bois de placage,  
ouvrant par trois tiroirs en façade, pieds fuselés et cannelés 
 reliés par une entretoise, dessus de marbre blanc veiné gris.  
Style Louis XVI.

H : 68cm - L : 50cm - P : 36cm

Accidents - État d’usage.

200 € 400 €

100 € 200 €
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9

En provenance de la chambre 429 
Bureau en hêtre teinté, ouvrant par deux tiroirs en ceinture, pieds fuselés cannelés terminés par des sabots, 
deux tablettes latérales.
Style Louis XVI. Plateau recouvert de cuir noir, décor aux petits fers.

H : 75cm - L : 109cm - P : 64cm

10

En provenance de la chambre 429 
Paire de bougeoirs en bronze doré, montés à l’électricité, à deux bras de lumières et bougies simulées.

H : 77cm

État d’usage.

400 € 200 €

200 € 100 €
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11

En provenance de la chambre 429 
Lampe bouillote, en bronze doré, à deux bras de lumières et bougies simulées,  
à décor de feuillages et rangs de perles, abat-jour en tôle laqué verte, à décor d’un filet doré. 

Hauteur : 60cm - Diamètre : 35,5cm

12

En provenance de la chambre 429 
Guéridon circulaire en bois sculpté et laqué blanc et or, dessus de marbre blanc veiné. 
Style Louis XVI.

Haut  47cm - Diamètre : 55cm

300 € 300 €

200 € 150 €
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13

En provenance de la chambre 429 
Lot de deux photographies encadrées « Ponts de Paris ».

H : 62cm - L : 46cm

14

En provenance de la chambre 429 
Pliant porte-bagages en bois laqué noir sangles de tissu noir. 

Hauteur : 47cm - L : 66cm - P : 38cm

État d’usage.

200 € 200 €

100 € 100 €
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15

En provenance de la chambre 427 
Pliant porte-bagages en bois laqué noir sangles de tissu noir. 

Hauteur : 47cm - L : 66cm - P : 38cm

État d’usage.

16

En provenance de la chambre 427 
Guéridon circulaire en bois naturel et bois de placage teinté acajou,  
décor en bronze doré sur la ceinture d’une frise d’entrelacs, pieds gaines terminés par des sabots,  
dessus de marbre blanc veiné.

H : 47cm - Diamètre : 56cm

200 € 300 €

100 € 150 €
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17

En provenance de la chambre 427 
Paire de bougeoirs en bronze doré, montés à l’électricité, à deux bras de lumières et bougies simulées.
Tiges légèrement tordues.

H : 77cm

État d’usage. 

18

En provenance de la chambre 427 
Lampe bouillote, en bronze doré, à deux bras de lumières et bougies simulées,  
à décor de feuillages et rangs de perles, abat-jour en tôle laqué blanche,  
à décor d’un filet et raies de cœur dorés. 

Hauteur : 56cm - Largeur : 35,5cm

200 € 300 €

100 € 150 €
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19

En provenance de la chambre 427 
Paire de chevets en bois naturel et bois de placage teinté acajou, ouvrant à trois tiroirs en façade,  
pieds cannelés reliés par un plateau d’entretoise. Dessus de marbre blanc.

H : 68cm - L : 35cm - P : 35cm

20

En provenance de la chambre 427 
Bureau en hêtre mouluré et sculpté, teinté acajou, ouvrant par cinq tiroirs en façade,  
pieds fuselés et cannelés, deux tirettes latérales, plateau recouvert de cuir marron doré aux petits fers,  
à l’arrière, cinq tiroirs simulés. Style Louis XVI.

H : 76cm - L : 118cm - P : 63cm

Taches sur le plateau. Éclats au placage. État d’usage.

400 € 400 €

200 € 200 €
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21

En provenance de la chambre 426 
Lot de deux photographies encadrées « Arbre en fleurs » « Sculpture de femme de dos ».

H : 64cm - L : 48cm

22

En provenance de la chambre 426 
Pliant porte-bagages en bois laqué noir sangles de tissu noir. 

Hauteur : 47cm - L : 66cm - P : 38cm

État d’usage.

200 € 200 €

100 € 100 €
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23

En provenance de la chambre 426 
Guéridon circulaire en bois naturel  
et bois de placage teinté acajou, décor en bronze  
doré sur la ceinture d’une frise d’entrelacs,  
pieds gaines terminés par des sabots,  
dessus de marbre blanc veiné.

H : 47cm - Diamètre : 70cm

Éclats au marbre.

24

En provenance de la chambre 426 
Paire de bougeoirs en bronze doré, montés à l’électricité, à deux bras de lumières et bougies simulées.

H : 77cm

État d’usage. 

300 € 200 €

150 € 100 €
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25

En provenance de la chambre 426 
Lampe bouillote, en bronze doré, à trois bras de lumières et bougies simulées,  
à décor de feuillages et rangs de perles, abat-jour en tôle laqué verte, à décor de rubans et de feuillages. 

Hauteur : 76cm - Diamètre : 47cm

26

En provenance de la chambre 426 
Banquette en bois mouluré et laqué blanc et doré, à décor de fleurettes. Garniture de tissu crème.  
Style Louis XVI.

Haut : 48cm - L : 160cm - P : 46cm

300 € 400 €

150 € 200 €
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27

En provenance de la chambre 426 
Paire de chevets en bois naturel et bois de placage teinté acajou, ouvrant à trois tiroirs en façade,  
pieds cannelés reliés par un plateau d’entretoise. Dessus de marbre blanc.

H : 68cm - L : 50cm - P : 35cm

Éclats au placage.

28

En provenance de la chambre 426 
Bureau en hêtre mouluré et sculpté, teinté acajou, ouvrant par cinq tiroirs en façade,  
pieds fuselés et cannelés, deux tirettes latérales, plateau recouvert de cuir vert doré aux petits fers,  
à l’arrière cinq tiroirs simulés. Style Louis XVI.

H : 76cm - L : 150cm - P : 70cm

Accident sur un tiroir en façade. Éclats au placage. État d’usage.

400 € 400 €

200 € 200 €
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Le Meurice Paris

29

En provenance de la chambre 425 
Bureau en hêtre mouluré et sculpté, teinté acajou, ouvrant par cinq tiroirs en façade,  
pieds fuselés et cannelés, deux tirettes latérales, plateau recouvert de cuir noir doré aux petits fers,  
à l’arrière cinq tiroirs simulés. Style Louis XVI.

H : 76cm - L : 119cm - P : 63cm

Accident sur un tiroir en façade. Éclats au placage. État d’usage.

400 €

200 €



36 37
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

30

En provenance de la chambre 425 
Paire de flambeaux en bronze doré, montés à l’électricité, à deux bras de lumières et bougies simulées.

H : 77cm

Pas de vis accidenté au sommet sur une lampe.

31

En provenance de la chambre 425 
Lampe bouillote, en bronze doré, à trois bras de lumières et bougies simulées,  
à décor de feuillages et rangs de perles, abat-jour en tôle laqué verte, à décor de filet or. 

Hauteur : 76cm - Diamètre : 47cm

200 € 300 €

100 € 150 €
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32

En provenance de la chambre 425 
Paire de tables de chevet en bois naturel et marqueterie de bois, ouvrant à trois tiroirs,  
ornementation de bronze doré à décor de vase antique et feuillage, plateau d’entretoise. 
 
H :70cm  - L : 51cm - P : 35cm

État d’usage.

33

En provenance de la chambre 425 
Pliant porte-bagages en bois laqué noir sangles de tissu noir. 

Hauteur : 47cm - L : 66cm - P : 38cm

État d’usage.

400 € 200 €

200 € 100 €



40 41
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

34

En provenance de la chambre 425 
Lot de deux photographies encadrées « Ponts de Paris ».

H : 62cm - L : 46cm

35

En provenance de la chambre 425 
Guéridon circulaire en bois sculpté et laqué blanc et or,  
dessus de marbre blanc veiné. 
Style Louis XVI.

Haut :  47cm - Diamètre : 56cm.

Manque un sabot.

200 € 300 €

100 € 150 €
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36

En provenance de la chambre 424 
Guéridon circulaire en bois sculpté et laqué blanc et argent, dessus de marbre blanc veiné. 
Style Louis XVI.

Haut :  47cm - Diamètre : 56cm

Manque un sabot.

37

En provenance de la chambre 424 
Lot de deux photographies encadrées « Ponts de Paris ».

H : 62cm - L : 46cm

300 € 200 €

150 € 100 €
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38

En provenance de la chambre 424 
Bureau en hêtre mouluré et sculpté, teinté acajou, ouvrant par cinq tiroirs en façade,  
pieds fuselés et cannelés, deux tirettes latérales, plateau recouvert de cuir marron doré aux petits fers,  
à l’arrière cinq tiroirs simulés. Style Louis XVI.

H : 76cm - L : 119cm - P : 63cm

Rayures sur les pieds et sur les côtés. Insolé au dos. État d’usage.

39

En provenance de la chambre 424 
Paire de flambeaux en bronze doré, montés à l’électricité,  
à deux bras de lumières et bougies simulées.

H : 77cm

État d’usage.

400 € 200 €

200 € 100 €
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40

En provenance de la chambre 424 
Lampe bouillote en métal doré, à trois bras de lumières, bougies simulées.

H : 58cm - Diamètre : 37cm

41

En provenance de la chambre 424 
Pliant porte-bagages en bois laqué noir sangles de tissu noir. 

Hauteur : 47cm - L : 66cm - P : 38cm

État d’usage.

300 € 200 €

150 € 100 €
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42

En provenance de la chambre 424 
Paire de tables de chevet, en bois naturel et bois de placage teinté acajou, ouvrant à deux tiroirs, 
ornementation de bronze doré, pieds gaine reliés par une tablette d’entretoise.  
Dessus de marbre jaune, terminés par des sabots en bronze doré. Style Louis XVI.

H : 76cm - L : 75cm - P : 50cm

Un marbre cassé/collé. État d’usage.

43

En provenance de la chambre 423 
Bureau en hêtre teinté, ouvrant par deux tiroirs en ceinture,  
pieds fuselés cannelés terminés par des sabots, deux tablettes latérales.
Style Louis XVI. Plateau recouvert de cuir bordeaux, décor aux petits fers.

H : 75cm - L : 109cm - P : 64cm

200 € 200 €

100 € 100 €
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44

En provenance de la chambre 423 
Paire de flambeaux en bronze doré, montés à l’électricité,  
à deux bras de lumières et bougies simulées.

H : 77cm

État d’usage.

45

En provenance de la chambre 423 
Lampe bouillote, en bronze doré, à trois bras de lumières et bougies simulées,  
à décor de feuillages et rangs de perles, abat-jour en tôle laqué bordeaux, à décor de filet or. 

Hauteur : 76cm - Diamètre : 47cm

200 € 300 €

100 € 150 €
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46

En provenance de la chambre 423 
Lot de deux photographies encadrées 
« Ponts de Paris ».

H : 62cm - L : 46cm

47

En provenance de la chambre 423 
Paire de chevets en bois naturel et bois de placage teinté acajou, ouvrant à trois tiroirs en façade,  
pieds cannelés reliés par un plateau d’entretoise. Dessus de marbre rose.

H : 68cm - L : 50cm - P : 35cm

Éclats au placage.

400 €

200 €

200 €

100 €
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48

En provenance de la chambre 423 
Guéridon circulaire en bois sculpté et laqué blanc et or, dessus de marbre blanc veiné. 
Style Louis XVI.

Haut :  47cm - Diamètre : 70cm

49

En provenance de la chambre 423 
Pliant porte-bagage en bois naturel et sangles de cuir naturel. 

Hauteur : 51cm - L : 63cm - P : 53cm

État d’usage.

200 €

100 €

300 €

150 €
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51

En provenance de la chambre 328 
Paire de chaises en bois naturel mouluré et sculpté, à dossier renversé, à décor de frises de piastres, 
garniture de soie crème à décor de fleurs.
Style Consulat.

H : 92cm - L : 48cm - P : 45cm

200 €

100 €

50
 
Deux pieds support de seau à champagne, 
en métal argenté. 

H : env 1m

État d’usage. 

100 €

50 €
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52

En provenance de la chambre 422 
Bureau en hêtre mouluré et sculpté, teinté acajou, ouvrant par cinq tiroirs en façade,  
pieds fuselés et cannelés, deux tirettes latérales, plateau recouvert de cuir bordeaux doré aux petits fers,  
à l’arrière cinq tiroirs simulés. Style Louis XVI.

H : 76cm - L : 119cm - P : 63cm

État d’usage.

53

En provenance de la chambre 422 
Lampe bouillote, en bronze doré, à trois bras de lumières et bougies simulées,  
à décor de feuillages et rangs de perles, abat-jour en tôle laqué verte, à décor de rubans et guirlandes. 

Hauteur : 76cm - Diamètre : 47cm

300 €

150 €

400 €

200 €
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54

En provenance de la chambre 422 
Paire de flambeaux en bronze doré, montés à l’électricité,  
à deux bras de lumières et bougies simulées.

H : 77cm

État d’usage.

55

En provenance de la chambre 422 
Paire de tables de chevet, en bois naturel mouluré et sculpté, ouvrant à deux tiroirs,  
ornementation de bronze doré à décor de frise d’entrelacs, une tablette d’entretoise.  
Dessus de marbre blanc veiné gris. Style Louis XVI.

H : 70cm - L : 36cm - P : 36cm

État d’usage.

400 €

200 €

200 €

100 €
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56

En provenance de la chambre 422 
Lot de deux chaises en bois naturel mouluré et sculpté :
• une chaise à dossier renversé, à décor de frises de piastres, garniture de soie crème à décor de fleurs.
Style Consulat.

H : 92cm - L : 48cm - P : 45cm

• une  chaise à dossier chapeau de gendarme, garniture de soie crème à décor de fleurs.
Style Louis XVI.

H : 94cm - L : 52cm - P : 50cm

57

En provenance de la chambre 422 
Guéridon circulaire en bois sculpté et laqué blanc et argent, dessus de marbre blanc veiné. 
Style Louis XVI.

Haut :  47cm - Diamètre : 70cm

300 €

150 €

200 €

100 €
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58

En provenance de la chambre 422 
Pliant porte-bagages en bois laqué noir sangles de tissu noir. 

Hauteur : 47cm - L : 66cm - P : 38cm

État d’usage.

59

En provenance de la chambre 421 
Paire de tables de chevets en bois naturel et bois de placage, teinté acajou, ouvrant à un tiroir en ceinture. 
Dessus de marbre blanc veiné gris. Pieds bagués reliés par un plateau d’entretoise.

H : 70cm - L : 41cm - P : 31cm

400 €

200 €

200 €

100 €
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60

En provenance de la chambre 421 
Photographie encadrée « Pont de Paris ».

H : 62cm - L : 81cm

61

En provenance de la chambre 421 
Guéridon circulaire en bois naturel mouluré et sculpté, dessus de marbre blanc veiné. 
Style Louis XVI.

Haut :  47cm - Diamètre : 70cm

Éclats sur le plateau.

300 €

150 €

100 €

50 €
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62

En provenance de la chambre 421 
Chaise à dossier renversé, à décor de frises de piastres, garniture de velours rouge.
Style Consulat.

H : 92cm - L : 48cm - P : 45cm

63

En provenance de la chambre 421 
Pliant porte-bagages en bois laqué noir sangles de tissu noir. 

Hauteur : 47cm - L : 66cm - P : 38cm

État d’usage.

200 €

100 €

100 €

50 €
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64

En provenance de la chambre 421 
Bureau en hêtre mouluré et sculpté, teinté acajou, ouvrant par cinq tiroirs en façade,  
pieds fuselés et cannelés, deux tirettes latérales, plateau recouvert de cuir marron  
doré aux petits fers, à l’arrière cinq tiroirs simulés. Style Louis XVI.

H : 76cm - L : 119cm - P : 63cm

État d’usage.

65

En provenance de la chambre 421 
Lampe bouillote, en bronze doré, à deux bras de lumières et bougies simulées,  
à décor de feuillages et rangs de perles, abat-jour en tôle laqué verte, à décor de filet or. 

Hauteur : 60cm - Diamètre : 36cm

300 €

150 €

400 €

200 €
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66

En provenance de la chambre 420 
Paire de tables des chevets en bois naturel et bois de placage, teinté acajou, ouvrant à un tiroir en ceinture. 
Dessus de marbre blanc veiné gris. Pieds bagués reliés par un plateau d’entretoise.

H : 70cm - L : 41cm - P : 31cm

Éclats au placage. État d’usage.

67

En provenance de la chambre 420 
Guéridon circulaire en bois naturel et bois de placage teinté acajou, décor en bronze doré sur la ceinture 
d’une frise d’entrelacs, pieds gaines terminés par des sabots, dessus de marbre blanc veiné.

H : 47cm - Diamètre : 57cm

Éclats au marbre.

300 €

150 €

400 €

200 €



76 77
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

68

En provenance de la chambre 420 
Chaise à dossier renversé, à décor de frises de piastres, garniture de tissu beige.
Style Consulat.

H : 92cm - L : 48cm - P : 45cm

69

En provenance de la chambre 420 
Pliant porte-bagages en bois laqué noir sangles de tissu noir. 

Hauteur : 47cm - L : 66cm - P : 38cm

État d’usage.

200 €

100 €

100 €

50 €



78 79
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

70

En provenance de la chambre 420 
Bureau en hêtre teinté, ouvrant par deux tiroirs en ceinture, pieds fuselés cannelés terminés par des sabots, 
deux tablettes latérales.
Style Louis XVI. Plateau recouvert de cuir marron, décor aux petits fers.

H : 75cm - L : 109cm - P : 64cm

71

En provenance de la chambre 420 
Lampe bouillote, en bronze doré, à deux bras de lumières et bougies simulées, 
à décor de feuillages et rangs de perles, abat-jour en tôle laqué verte, à décor de filet or. 

Hauteur : 60cm - Diamètre : 36cm

300 €

150 €

400 €

200 €



81
Le Meurice Paris

80
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris

72

En provenance de la chambre 419 
Lampadaire de lecture articulé, en laiton. 

Hauteur : 138cm - L (bras) : 65cm
Hauteur réglable.

Vendu avec son abat-jour en soie plissée ivoire.

73

En provenance de la chambre 419 
Pliant porte-bagage en bois naturel et sangles de cuir naturel. 

Hauteur : 54cm - L : 68cm - P : 51cm

État d’usage.

200 €

100 €

300 €

150 €



82 83
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

74

En provenance de la chambre 419 
Bureau en hêtre teinté mouluré et sculpté, ouvrant par deux tiroirs en ceinture,  
pieds fuselés cannelés terminés par des sabots., deux tablettes latérales.
Style Louis XVI. Plateau recouvert de cuir taupe, décor aux petits fers.

H : 75cm - L : 109cm - P : 64cm

Petites rayures sur le plateau. État d’usage.

75

En provenance de la chambre 419 
Lampe bouillote, en bronze doré, à deux bras de lumières et bougies simulées,  
à décor de feuillages et rangs de perles, abat-jour en tôle laquée verte, à décor de filet or. 

Hauteur : 75cm - Diamètre : 47cm

300 €

150 €

400 €

200 €



84 85
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

76

En provenance de la chambre 419 
Paire de guéridons en bois naturel et bois de placage teinté acajou,  
décor en bronze doré sur la ceinture d’une frise d’entrelacs, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
pieds gaines terminés par des sabots et reliés par une entretoise, dessus de marbre blanc veiné.

H : 69cm - L : 36cm - P : 36cm

État d’usage.

77

En provenance de la chambre 419 
Guéridon circulaire en bois sculpté et laqué blanc et argent, dessus de marbre blanc veiné. 
Style Louis XVI.

Haut :  47cm - Diamètre : 70cm

Éclats au marbre. Réparations.

300 €

150 €

400 €

200 €



86 87
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

78

En provenance de la chambre 419 
Photographie encadrée « Arbre en fleurs ».

H : 78cm - L : 57cm

79

En provenance de la chambre 418 
Paire de tables de chevet en bois naturel et bois de placage, teinté acajou,  
ouvrant par trois tiroirs en ceinture. Dessus de marbre blanc veiné gris.  
Pieds bagués reliés par un plateau d’entretoise.

H : 68cm - L : 51cm - P : 35cm 

Traces d’humidité sur un plateau d’entretoise.
État d’usage. Éclats au placage. Un plateau à refixer.

400 €

200 €

100 €

50 €



88 89
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris



90 91
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

80

En provenance de la chambre 418 
Pliant porte-bagage en bois naturel et sangles de cuir naturel. 

Hauteur : 54cm - L : 68cm - P : 51cm

État d’usage.

81

En provenance de la chambre 418 
Bureau en hêtre mouluré et sculpté, teinté acajou, ouvrant par cinq tiroirs en façade,  
pieds fuselés et cannelés, deux tirettes latérales, plateau recouvert de cuir taupe doré aux petits fers,  
à l’arrière cinq tiroirs simulés. Style Louis XVI.

H : 76cm - L : 119cm - P : 63cm

État d’usage. Manque une baguette en métal doré.

400 €

200 €

200 €

100 €



93
Le Meurice Paris

92
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris

82

En provenance de la chambre 418 
Paire de flambeaux en bronze doré,  
montés à l’électricité, à deux bras de lumières  
et bougies simulées.

H : 77cm

État d’usage.

83

En provenance de la chambre 418 
Lampe bouillote, en bronze doré, à deux bras de lumières et bougies simulées,  
à décor de feuillages et rangs de perles, abat-jour en tôle laquée rouge, à décor de filet or. 

Hauteur : 60cm - Diamètre : 36cm

300 €

150 €

200 €

100 €



94 95
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

84

En provenance de la chambre 418 
Guéridon circulaire en bois sculpté et doré à décor de rangs de piastres, dessus de marbre blanc veiné. 
Style Louis XVI.

Haut :  44cm - Diamètre : 56cm

Éclats au marbre. Réparations.

85

En provenance de la chambre 418 
Lot de deux photographies encadrées « Ponts de Paris ».

La plus petite :
H : 62cm - L : 46cm

La plus grande :
H : 62cm - L : 83cm

200 €

100 €

300 €

150 €



96 97
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

86

En provenance de la chambre 416 
Maison FADINI BORGHI – Confection Atelier JOUFFRE
Une paire de rideaux en soie beige avec liseré doré, Réf MONICA AVARIO.
On y joint une paire de rideaux occultants en tissu gris.

H : 270cm - L : 190cm (X2)

État d’usage.

400 €

200 €



98 99
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

87

En provenance de la chambre 416 
Atelier JOUFFRE
Tête de lit en bois mouluré et sculpté, laqué blanc et doré, garniture de soie blanche à fleurs.
Style Louis XVI.

H : 115cm - L : 220cm

État d’usage.

200 €

100 €



100 101
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

88

En provenance de la chambre 414 
Maison FADINI BORGHI – Confection Atelier JOUFFRE
Deux paires de rideaux en soie beige avec liseré doré, réf MONICA AVORIO
On y joint deux paires de rideaux occultants en tissu gris.

H : 270cm - L : 190cm (X4)

État d’usage.

800 €

400 €



102 103
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

89

En provenance de la chambre 415 
Maison FADINI BORGHI – Confection Atelier JOUFFRE
Deux paire de rideaux en soie beige avec liseré doré et bleu, réf MONICA AVORIO.
On y joint deux paires de rideaux occultants en tissu gris.

H : 270cm - L : 190cm (X4)

État d’usage.

800 €

400 €



104 105
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

90

En provenance de la chambre 415 
Tête de lit en bois mouluré et sculpté, laqué blanc,  
entièrement garnie de tissu bleu à motifs de fleurs, LELIEVRE,  
réf. TRIANON NATTIER.
Style Louis XVI.

H : 120cm - L : 210cm

État d’usage.

200 €

100 €



106
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris

107
Le Meurice Paris

91

En provenance de la chambre 408 
Maison LELIEVRE
Trois paires de rideaux en tissu bleu à motifs de fleurs avec liseré doré, réf VOLANGES 1650 coloris OPALE 07.
On y joint trois paires de rideaux occultants en tissu taupe. Vendus avec leurs tringles en métal doré.

H : 270cm - L : 190cm (X6)

État d’usage

800 €

400 €



108 109
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

92

En provenance de la chambre 409 
Maison LELIEVRE
Trois paires de rideaux en tissu bleu à motifs de fleurs avec liseré doré, réf VOLANGES 1650 coloris OPALE 07. 
On y joint trois paires de rideaux occultants en tissu taupe. Vendus avec leurs tringles en métal doré.

H : 270cm - L : 190cm (X6)

État d’usage.

800 €

400 €



110 111
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

93

En provenance de la chambre 410 
Maison RUBELLI
Deux paires de rideaux en tissu couleur bronze à motifs de fleurs avec liseré doré,  
réf SAN MARCO 7583 coloris 2. 
On y joint deux paires de rideaux occultants en tissu taupe. 

H : 270cm - L : 190cm (X6)

État d’usage.

800 €

400 €



112 113
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

94

En provenance de la chambre 411 
Maison FADINI BORGHI
Deux paires de rideaux en soie beige avec liseré vert Meurice, réf MONICA AVORIO. 
On y joint deux paires de rideaux occultants en tissu taupe. 
Soie beige avec liseré vert Meurice
H : 270cm - L: 190cm (X4)

On y joint un 5e rideau en soie beige avec liseré vert Meurice
H : 250cm - L : 260cm

État d’usage.

800 €

400 €



114 115
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

95

En provenance de la chambre 419 
Maison BELGORIENT
Une paire de rideaux en soie grise avec liseré doré, réf SATIN DUCHESSE. 
On y joint une paire de rideaux occultants en tissu gris. 

H : 270cm - L : 200cm (X2)

État d’usage.

96

En provenance de la chambre 419 
Tête de lit en bois mouluré et sculpté, laqué blanc et doré, garniture de soie couleur bronze à fleurs.
Style Louis XVI.

H : 115cm - L : 220cm

État d’usage.

400 € 200 €

200 € 100 €



116 117
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

97

En provenance de la chambre 418 
Maison FADINI BORGHI – Confection Atelier JOUFFRE
Deux paires de rideaux en soie beige avec liseré couleur bronze, réf MONICA SAFARI.
On y joint deux paires de rideaux occultants en tissu gris.

H : 270cm - L : 210cm (X2)

État d’usage.

98

En provenance de la chambre 418 
Tête de lit en bois mouluré et sculpté, laqué blanc et doré, garniture de soie couleur beige à fleurs.
Style Louis XVI.

H : 115cm - L : 220cm

État d’usage.

800 € 200 €

400 € 100 €



118
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris

119
Le Meurice Paris

99

En provenance de la chambre 421 
Maison RUBELLI – Confection Atelier JOUFFRE
Deux paires de rideaux en brocart beige avec liseré couleur doré, réf SAN MARCO 7583 coloris 2.
On y joint deux paires de rideaux occultants en tissu gris.

H : 270cm - L : 270cm (X2)

État d’usage.

800 €

400 €



120 121
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

100

En provenance de la chambre 420 
Maison LELIEVRE 
Deux paires de rideaux en brocart beige avec liseré vert Meurice.
Tissu TRIANON IVOIRE réf 1664. 
On y joint deux paires de rideaux occultants en tissu gris. 

H : 270cm - L : 190cm (X2)

État d’usage.

800 €

400 €



122 123
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

101

En provenance de la chambre 428 
Maison JIM THOMSON
Une paire de rideaux en brocart beige avec liseré gris, Tissu CALIOPPE réf 3258.
On y joint :
- Un rideau simple au modèle
- Une paire de rideaux occultants en tissu gris. 
H : 270cm - L : 210cm (X2)

État d’usage.

400 €

200 €



124 125
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

102

En provenance de la chambre 429 
Maison LELIEVRE   
Confection Atelier JOUFFRE
Une paire de rideaux en tissu beige  
avec liseré doré  
Tissu SATIN EMOTION ARGENT réf I009.
Une paire de rideaux occultants  
en tissu gris,

H : 270cm - L : 190cm (X2)

État d’usage.
800 €

400 €



126 127
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

103

En provenance de la chambre 429 
Tête de lit en bois mouluré et sculpté, laqué blanc, entièrement garnie de tissu satin beige à motifs de fleurs. 
Tissu Maison LELIEVRE réf LOUIS-PHILIPPE IVOIRE 1653.
Style Louis XVI.

H : 120cm - L : 180cm

État d’usage.

104

En provenance de la chambre 427 
Maison FADINI BORGHI
Une paire de rideaux en soie ivoire avec liseré couleur doré. Tissu réf VERSAILLES AVORIO I009.
On y joint une paire de rideaux occultants en tissu gris. 

H : 270cm - L : 210cm (X2)

État d’usage.

200 € 400 €

100 € 200 €



128 129
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

105

En provenance de la chambre 427 
Tête de lit en bois mouluré et sculpté, laqué blanc, entièrement garnie de tissu satin beige à motifs de fleurs, 
Maison LELIEVRE réf COURSON IVOIRE 1661
Style Louis XVI.

H : 120cm - L : 180cm

État d’usage.

200 €

100 €



130
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris

131
Le Meurice Paris

106

En provenance de la chambre 428 
Maison LELIEVRE
Deux paires de rideaux en brocart beige avec liseré bleu, réf DAMAS ALICANTE 4019.
On y joint deux paires de rideaux occultants en tissu gris.

H : 270cm - L : 190cm (X4)

État d’usage.

800 €

400 €



132 133
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

107

En provenance de la chambre 426 
Tête de lit en bois mouluré et sculpté, laqué blanc et doré, garniture de soie couleur bleue à fleurs.
Style Louis XVI.

H : 115cm - L : 220cm

État d’usage.

108

En provenance de la chambre 415 
Paire de guéridons en bois naturel et bois de placage teinté acajou,  
décor en bronze doré sur la ceinture d’une frise d’entrelacs, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
pieds gaines terminés par des sabots et reliés par une entretoise, dessus de marbre blanc veiné.

H : 69cm - L : 60cm - P : 36cm

État d’usage.

200 € 400 €

100 € 200 €



134 135
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

109

En provenance de la chambre 415 
Guéridon circulaire en bois sculpté et laqué blanc et argent, dessus de marbre blanc veiné. 
Style Louis XVI.

Haut :  47cm - Diamètre : 55,5cm

État d’usage.

110

En provenance de la chambre 415 
Bureau en bois naturel et bois de placage, à décor de marqueterie de feuillage,  
ouvrant par un tiroir en ceinture, reposant sur quatre pieds cambrés terminés par des sabots.
Plateau à décor de marqueterie de feuillage. Dessus de verre. Lingotière en laiton.
Style Louis XV.

H : 77,5cm - L : 115cm - P : 63cm

Manque la baguette en bronze doré sur un pied, manque un sabot. Manques au placage. État d’usage.

300 € 400 €

150 € 200 €



136 137
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

111

En provenance de la chambre 415 
Paire de flambeaux en bronze doré, montés à l’électricité, à deux bras de lumières et bougies simulées.

H : 77cm

État d’usage. Une tige à refixer.

112

En provenance de la chambre 415 
Lampe bouillote, en bronze doré, à trois bras de lumières et bougies simulées,  
à décor de feuillages et rangs de perles, abat-jour en tôle laqué verte, à décor de rubans et guirlandes. 

Hauteur : 76cm - Diamètre : 47cm

État d’usage.

200 € 300 €

100 € 150 €



138 139
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

113

En provenance de la chambre 415 
Pliant porte-bagages en bois laqué noir et sangles de tissu noir. 
Hauteur : 47cm - L : 66cm - P : 38cm

État d’usage.

114

En provenance de la chambre 415 
Lot de deux photographies encadrées « Ponts de Paris ».

H : 62cm - L : 46cm

200 € 200 €

100 € 100 €



140 141
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

115

En provenance de la chambre 416 
Une photographie encadrée « Pont de Paris ».

H : 79cm - L : 58cm

116

En provenance de la chambre 416 
Bureau en hêtre teinté mouluré et sculpté, ouvrant par deux tiroirs en ceinture,  
pieds fuselés cannelés terminés par des sabots., deux tablettes latérales.
Style Louis XVI. Plateau recouvert de cuir taupe, décor aux petits fers.

H : 75cm - L : 109cm - P : 64cm

Petites rayures sur le plateau. Montants à refixer. État d’usage.
100 € 400 €

50 € 200 €



142 143
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

117

En provenance de la chambre 416 
Paire de flambeaux en bronze doré, montés à l’électricité, à deux bras de lumières et bougies simulées.

H : 77cm

État d’usage.

118

En provenance de la chambre 416 
Lampe bouillote, en bronze doré, à trois bras de lumières et bougies simulées,  
à décor de feuillages et rangs de perles, abat-jour en tôle laqué verte, à décor de filet or. 

Hauteur : 75cm - Diamètre : 36cm

État d’usage.

200 € 300 €

100 € 150 €



144 145
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris



146 147
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

119

En provenance de la chambre 416 
Guéridon circulaire en bois sculpté et laqué blanc et or, dessus de marbre rose veiné. 
Style Louis XVI.

Haut :  47cm - Diamètre : 55,5cm

État d’usage.

120

En provenance de la chambre 416 
Paire de guéridons en bois naturel et bois de placage teinté acajou,  
décor en bronze doré sur la ceinture d’une frise d’entrelacs, ouvrant par un tiroir en ceinture,  
pieds gaines terminés par des sabots et reliés par une entretoise, dessus de marbre blanc veiné.

H : 69cm - L : 60cm - P : 35cm

État d’usage. Rayures.

300 € 400 €

150 € 200 €



148 149
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

121

En provenance de la chambre 416 
Pliant porte-bagages en bois laqué noir et sangles de tissu noir. 

Hauteur : 47cm - L : 66cm - P : 38cm

État d’usage.

122

En provenance de la chambre 414 
Paire de pliants porte-bagages en bois laqué noir et sangles de tissu noir. 

Hauteur : 47cm - L : 66cm - P : 38cm

État d’usage.

200 € 200 €

100 € 100 €



150
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris

151
Le Meurice Paris

123

En provenance de la chambre 414 
Bureau plat en bois naturel et bois de placage mouluré et sculpté, ouvrant par trois tiroirs en ceinture, 
ornementation de bronze doré, le plateau rectangulaire entouré d’une lingotière en laiton et reposant  
sur des pieds cambrés terminés par des sabots en bronze doré. Trois tiroirs simulés au dos.
Style Louis XVI. Plateau recouvert de cuir noir, doré aux petits fers.

H : 76cm - L : 152cm - P : 72cm

Taches de peinture blanche au dos. État d’usage.

400 € 300 €

200 € 150 €

124

En provenance de la chambre 414 
Lampe bouillote, en bronze doré,  
à trois bras de lumières  
et bougies simulées, à décor  
de feuillages et rangs de perles,  
abat-jour en tôle laqué verte,  
à décor de rubans et feuillage or. 

Hauteur : 75cm - Diamètre : 46cm

État d’usage.



152 153
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

125

En provenance de la chambre 414 
Paire de flambeaux en bronze doré, montés à l’électricité, à deux bras de lumières et bougies simulées.

H : 77cm

État d’usage.

126

En provenance de la chambre 414 
Paire de tables de chevet en bois naturel et bois de placage mouluré et sculpté,  
ouvrant à trois tiroirs en façade. 
Dessus de marbre blanc.

H : 69cm  - L : 50cm - P : 36cm

État d’usage.

200 € 400 €

100 € 200 €



154 155
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

127

En provenance de la chambre 414 
Guéridon circulaire en bois sculpté et laqué blanc et argent, dessus de marbre blanc veiné. 
Style Louis XVI.

Haut : 46cm - Diamètre : 70cm

État d’usage.

128

En provenance de la chambre 408 
Guéridon circulaire en bois sculpté et laqué blanc et or, dessus de marbre jaune veiné. 
Style Louis XVI.

Haut : 47cm - Diamètre : 70cm

État d’usage.

300 € 300 €

150 € 150 €



156 157
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

129

En provenance de la chambre 408 
Paire de flambeaux en bronze doré, montés à l’électricité, à deux bras de lumières et bougies simulées.

H : 77cm

État d’usage.

130

En provenance de la chambre 408 
Lampe bouillote, en bronze doré, à trois bras de lumières et bougies simulées,  
à décor de feuillages et rangs de perles, abat-jour en tôle laqué noire, à décor de rubans et feuillage or. 

Hauteur : 75cm - Diamètre : 46cm

État d’usage.

200 € 300 €

100 € 150 €



158 159
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

131

En provenance de la chambre 408 
Pliant porte-bagage en bois naturel et sangles de cuir naturel. 

Hauteur : 54cm - L : 67cm - P : 51cm

État d’usage.

132

En provenance de la chambre 408 
Paire de tables de chevet, en bois naturel et bois de placage teinté acajou, ouvrant à deux tiroirs , 
ornementation,  terminés par des sabots en bronze doré de bronze doré,  
pieds gaine reliés par une tablette d’entretoise. Dessus de marbre rose.
Style Louis XVI.

H : 76cm - L : 75cm - P : 50cm

Manque d’une baguette en laiton. Manque au placage. État d’usage.

200 € 400 €

100 € 200 €
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133

En provenance de la chambre 408 
Lot de deux photographies encadrées « Ponts de Paris ».

H : 62cm - L : 46cm

134

En provenance de la chambre 409 
Lampadaire de lecture articulé, en laiton. 

Hauteur : 138cm - L (bras) : 65cm
Hauteur réglable.
Vendu avec son abat-jour en soie plissée ivoire.

État d’usage.

200 € 300 €

100 € 150 €
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135

En provenance de la chambre 409 
Bureau en bois mouluré et sculpté laqué noir, ouvrant par trois tiroirs en ceinture,  
ornementation de bronze doré. Plateau légèrement chantourné, recouvert de cuir marron,  
doré aux petits fers, reposant sur quatre pieds cambrés, terminés par des sabots.

H : 78cm - L : 160cm - P : 71cm

Éclats - État d’usage.

136

En provenance de la chambre 409 
Lampe bouillote, en bronze doré, à trois bras de lumières et bougies simulées,  
à décor de feuillages et rangs de perles, abat-jour en tôle laqué noire, à décor de rubans et feuillage or. 

Hauteur : 75cm - Diamètre : 46cm

État d’usage.

400 € 300 €

200 € 150 €
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137

En provenance de la chambre 409 
Paire de flambeaux en bronze doré, montés à l’électricité, à deux bras de lumières et bougies simulées.

H : 77cm

État d’usage.

138

En provenance de la chambre 409 
Pliant porte-bagage en bois naturel et sangles de cuir naturel. 

Hauteur : 54cm - L : 67cm - P : 51cm

État d’usage.

200 € 200 €

100 € 100 €
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139

En provenance de la chambre 409 
Paire de tables de chevet, en bois naturel et bois de placage, ouvrant par trois tiroirs en façade,  
pieds fuselés et cannelés reliés par une entretoise, dessus de marbre blanc veiné gris. Style Louis XVI.

H : 68cm - L : 50cm - P : 36cm

Taches sur le plateau d’entretoise- Accidents au marbre. Manque une baguette en laiton.
État d’usage.

140

En provenance de la chambre 409 
Lot de deux photographies encadrées « Ponts de Paris ».

H : 62cm - L : 46cm

400 € 200 €

200 € 100 €
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141

En provenance de la chambre 409 
Guéridon circulaire en bois sculpté et laqué blanc et or, dessus de marbre blanc veiné. 
Style Louis XVI.

Haut : 47cm - Diamètre : 70cm

État d’usage.

142

En provenance de la chambre 410 
Bureau en hêtre mouluré et sculpté, teinté acajou, ouvrant par cinq tiroirs en façade,  
pieds fuselés et cannelés, deux tirettes latérales, plateau recouvert de cuir vert doré aux petits fers,  
à l’arrière, cinq tiroirs simulés. Style Louis XVI.

H : 76cm - L : 118cm - P : 63cm

Rayures sur le plateau, décollement au cuir. État d’usage.

300 € 400 €

150 € 200 €
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143

En provenance de la chambre 410 
Lampe bouillote, en bronze doré,  
à trois bras de lumières et bougies  
simulées, à décor de feuillages  
et rangs de perles, abat-jour en tôle  
laqué noire, à décor de rubans  
et feuillage or. 

Hauteur : 60cm - Diamètre : 36cm

État d’usage.

144

En provenance de la chambre 410 
Paire de flambeaux en bronze doré, montés à l’électricité, à deux bras de lumières et bougies simulées.

H : 77cm

État d’usage. Tiges tordues.

300 €

200 €

150 €

100 €
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146

En provenance de la chambre 410 
Guéridon circulaire en bois sculpté et laqué noir, dessus de verre transparent. 
Style Louis XVI.

Haut : 50cm - Diamètre : 61cm

État d’usage.

145

En provenance de la chambre 410 
Paire de tables de chevet, en bois naturel et bois de placage, ouvrant par trois tiroirs en façade,  
pieds fuselés et cannelés reliés par une entretoise, dessus de marbre blanc veiné gris. Style Louis XVI

H : 68cm - L : 50cm - P : 36cm

État d’usage. Traces de colle à l’arrière (marbre cassé/collé sur une des deux tables).

300 €400 €

150 €200 €
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148

En provenance de la chambre 410 
Photographie encadrée « Pont Alexandre III ».

H : 60cm - L : 80cm

147

En provenance de la chambre 410 
Pliant porte-bagage en bois naturel et sangles de cuir naturel. 

Hauteur : 54cm - L : 67cm - P : 51cm

État d’usage.

100 €200 €

50 €100 €
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150

En provenance de la chambre 411 
Paire de flambeaux en bronze doré, montés à l’électricité, à deux bras de lumières et bougies simulées.

H : 77cm

État d’usage. 

149

En provenance de la chambre 411 
Bureau en hêtre mouluré et sculpté, teinté acajou, ouvrant par cinq tiroirs en façade,  
pieds fuselés et cannelés, deux tirettes latérales, plateau recouvert de cuir noir doré aux petits fers,  
à l’arrière, cinq tiroirs simulés. Style Louis XVI.

H : 76cm - L : 118cm - P : 63cm

Rayures sur le plateau, décollement au cuir. État d’usage.

200 €400 €

100 €200 €



178 179
Vente aux enchères en ligne – Le Meurice Paris Le Meurice Paris

152

En provenance de la chambre 411 
Deux photographies encadrées « Ponts de Paris ».

H : 65cm - L : 48cm

151

En provenance de la chambre 411 
Lampe en bronze ciselé et doré, à décor de guirlande de feuillage.  
La base en marbre noir veiné blanc. 

H : 45cm 

200 €200 €

100 €100 €
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154

En provenance de la chambre 411 
Guéridon circulaire en bois naturel mouluré et sculpté  dessus de marbre rose veiné. 
Style Louis XVI.

Haut : 47cm - Diamètre : 70cm

État d’usage.

153

En provenance de la chambre 411 
Paire de tables de chevet, en bois naturel et bois de placage, ouvrant par trois tiroirs en façade,  
pieds fuselés et cannelés reliés par une entretoise, dessus de marbre blanc veiné gris. Style Louis XVI.
 
H : 68cm - L : 50cm - P : 36cm

État d’usage. Quelques éclats.
300 €400 €

150 €200 €
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156
 
Lot de 12 couteaux en métal argenté, dont un couteau au chiffre aux armes du Meurice (accident à la lame).
Marques EBH (x5) - Marque CHRISTOFLE (X2) - Marque EUROP FELIX (x2).

L : 24cm

155

En provenance du 3e étage 
Lot de deux chaises en bois naturel mouluré et sculpté, à dossier renversé, à décor de frises de piastres, l’une 
avec garniture de soie crème à décor de fleurs et l’autre avec garniture de velours beige. 
Style Consulat.

H : 92cm - L : 48cm - P : 45cm

100 €200 €

50 €100 €
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158
 
Table basse, en bronze argenté, dessus en marbre noir recouvert d’une plaque en verre , quatre pied 
terminés par des griffes et reliés par une entretoise. 

Hauteur : 47cm - L : 121cm - P : 61cm

Manque une rondelle au centre de l’entretoise. Marbre cassé/collé.

157

Lot en métal argenté comprenant :
Une casserole à sauce, déformée. Marque EBH Nice.

H : 6cm - L : 19cm

Une petite cuillère. Marque HEPP Exclusiv.

200 €60 €

100 €40 €
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160
 
CHRISTOFLE
Seau à champagne, en métal argenté, chiffré aux armes du Meurice.
Signé CHRISTOFLE.

H : 21cm - Diamètre : 23cm

Manque une anse – Traces d’oxydations au fond.

159

CHRISTOFLE
Seau à champagne, en métal argenté, chiffré aux armes du Meurice.
Signé CHRISTOFLE.

H : 21cm - Diamètre : 23cm

Manque une anse – Traces d’oxydations au fond.

200 €200 €

100 €100 €
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162
 
ORFEVRERIE DE France
Seau à champagne, en métal argenté, chiffré aux armes du Meurice.
Signé.

H : 20cm - Diamètre : 25cm

Manque une anse – Traces d’oxydations au fond.

161

ORFEVRERIE DE France
Seau à champagne, en métal argenté, chiffré aux armes du Meurice.
Signé.

H : 20cm - Diamètre : 25cm

Manque une anse – Traces d’oxydations au fond.

200 €200 €

100 €100 €
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164
 
En provenance de la chambre 519 
Paire de tables de chevet, en bois naturel et bois de placage, ouvrant par trois tiroirs en façade,  
pieds fuselés et cannelés reliés par une entretoise, dessus de marbre blanc veiné gris. Style Louis XVI.

H : 68cm - L : 36cm - P : 36cm

État d’usage. Quelques éclats . Une table à refixer. Une table insolée. Un plateau à recoller.

163

En provenance du 5e étage 
Guéridon circulaire en bois mouluré, sculpté et doré, pieds cannelés, dessus de marbre blanc veiné.

H : 44cm - Diamètre : 55cm

400 €300 €

200 €150 €
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165

En provenance de la chambre 519 
Bureau en bois naturel et bois de placage, à décor de marqueterie de feuillage,  
ouvrant par trois tiroirs en ceinture, reposant sur quatre pieds cambrés terminés par des sabots.
Plateau foncé de cuir marron doré aux petits fers.  Lingotière en laiton.
Style Louis XV.

H : 79cm - L : 110cm - P : 65cm

Sauts au placage.

400 €

200 €
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166
 
En provenance de la chambre 519 
Lampe bouillote en métal doré, à deux bras de lumières, bougies simulées, abat-jour en tôle laqué blanc, 
décor d’un filet doré.

H : 60cm - Diamètre : 37cm

État d’usage.

167
 
En provenance de la chambre 519 
Chaise en bois naturel mouluré et sculpté, à dossier renversé, à décor de frises de piastres,  
garniture de soie crème à décor de fleurs. 
Style Consulat.

H : 92cm - L : 48cm - P : 45cm

300 € 100 €

150 € 50 €
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168
 
En provenance de la chambre 519 
Lampadaire de lecture articulé, en laiton. 

Hauteur : 138cm - L (bras) : 65cm
Hauteur réglable.

Vendu avec son abat-jour en soie plissée ivoire.

169
 
Panier rectangulaire en métal argenté.

H : 6cm - L : 15cm
On y joint un couvercle en métal argenté.
Diam : 15cm

Manque une traverse latérale. 

300 €

100 €

150 €

50 €
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171
 
Lot  comprenant une salière et un moulin à poivre, en métal argenté. Marque PEUGEOT.

Moulin à poivre H : 9cm – Salière H : 7cm 

État d’usage. Fonctionnement non garanti.

170
 
Lot de deux bougeoirs en métal argenté, l’un chiffré HM.
Un bougeoir signé CHRISTOFLE.

H : 12,5cm et H : 11,5cm

100 €100 €

50 €50 €
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173
 
Lot de deux salières en métal argenté.
Travail italien.

H : 7cm

172
 
Lot  comprenant une salière et un moulin à poivre, en métal argenté. Marque PEUGEOT.

Moulin à poivre H : 9cm – Salière H : 7cm 

État d’usage. Fonctionnement non garanti.

100 €100 €

50 €50 €
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175
 
En provenance de la chambre 417 
Paire de tables de chevet, en bois naturel et bois de placage, ouvrant par trois tiroirs en façade,  
pieds fuselés et cannelés reliés par une entretoise, dessus de marbre blanc veiné gris. Style Louis XVI.

H : 68cm - L : 50cm - P : 36cm

Accidents – État d’usage.

174
 
Lot de deux coussins, en soie vert Meurice, à franges kaki.

H : 30cm - L : 50cm

400 €100 €

200 €50 €
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176
 
En provenance de la chambre 417 
Guéridon circulaire en bois mouluré et sculpté, pieds cannelés, dessus de verre.

H : 50cm - Diamètre : 61cm

400 €300 €

200 €150 €

177
 
En provenance de la chambre 417 
Bureau en hêtre mouluré et sculpté, teinté acajou, ouvrant par cinq tiroirs en façade,  
pieds fuselés et cannelés, deux tirettes latérales, plateau recouvert de cuir beige  
doré aux petits fers, à l’arrière, cinq tiroirs simulés. Style Louis XVI.

H : 76cm - L : 118cm - P : 63cm

Insolé. État d’usage.
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178
 
En provenance de la chambre 417 
Lampe bouillote en métal doré, à deux bras de lumières, bougies simulées,  
abat-jour en tôle laqué bordeaux, décor d’un filet doré.

H : 60cm - Diamètre : 37cm

État d’usage.

200 €300 €

100 €150 €

179
 
En provenance de la chambre 417 
Paire de flambeaux en bronze doré, montés à l’électricité, à deux bras de lumières et bougies simulées.
 
H : 77cm

État d’usage.
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180
 
En provenance de la chambre 417 
Lampadaire de lecture articulé, en laiton. 

Hauteur : 138cm - L (bras) : 65cm
Hauteur réglable.

Vendu avec son abat-jour en soie plissée ivoire.

200 €300 €

100 €150 €

181
 
En provenance de la chambre 417 
Pliant porte-bagages en bois laqué noir sangles de tissu noir. 

Hauteur : 47cm - L : 66cm - P : 38cm

État d’usage.
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182
 
En provenance de la chambre 417 
Deux photographies encadrées « Pont Alexandre III ».

H : 60cm - L : 48cm

200 €

100 €
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183
 
En provenance de la chambre 418 
Maison FADINI BORGHI - Confection Atelier JOUFFRE
Deux paires de rideaux en soie beige avec liseré doré, réf MONICA SAFARI I6461.
On y joint deux paires de rideaux occultants en tissu gris.

H : 270cm - L : 215cm (X2)

État d’usage.

800 €

400 €
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184
 
En provenance de la chambre 418 
Atelier JOUFFRE
Tête de lit en bois mouluré et sculpté, laqué blanc et doré, garniture de soie de couleur beige à fleurs.
Style Louis XVI.

H : 115cm - L : 220cm

État d’usage.

185
 
En provenance de la chambre 422 
Maison FADINI BORGHI
Deux paires de rideaux en soie beige  
avec liseré vert Meurice, réf MONICA AVORIO I6461.
On y joint deux paires de rideaux occultants  
en tissu gris. 

H : 270cm - L : 220cm (X2)

État d’usage200 € 800 €

100 € 400 €
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186
 
En provenance de la chambre 422 
Tête de lit en bois mouluré et sculpté, laqué blanc, entièrement garnie de tissu vert Meurice  
à motifs de fleurs, Maison LELIEVRE, réf TRIANON NATTIER 1664.
Style Louis XVI.

H : 120cm - L : 210cm

État d’usage.

187
 
En provenance de la chambre 423 
Maison BELGORIENT – Confection Atelier JOUFFRE
Une paire de rideaux en soie beige avec liseré marron. Une paire de rideaux occultants en tissu gris, 
réf SATIN DUCHESSE C 100 1075/035.

H : 270cm - L : 220cm (X2)

État d’usage.

200 € 400 €

100 € 200 €
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188
 
En provenance de la chambre 423 
Tête de lit en bois mouluré et sculpté, laqué blanc et doré,  
garniture de soie de couleur beige à fleurs.
Style Louis XVI.

H : 115cm - L : 215cm

État d’usage.

189
 
En provenance de la chambre 424 
Maison BELGORIENT - Confection Atelier JOUFFRE
Deux paires de rideaux en soie beige  
avec liseré marron  
réf SATIN DUCHESSE C 100 1075/0.
Deux paires de rideaux occultants  
en tissu gris

H : 270cm - L : 210cm (X2)

État d’usage.

200 € 600 €

100 € 400 €
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190
 
En provenance de la chambre 425 
Maison LELIEVRE
Une paire de rideaux en brocart beige avec liseré bleu, réf TRIANON IVOIRE 1664. 
On y joint une paire de rideaux occultants en tissu gris. 

H : 270cm - L : 190cm (X2)

État d’usage.

191
 
En provenance de la chambre 425
Tête de lit en bois mouluré et sculpté, laqué blanc, entièrement garnie de tissu beige à motifs de fleurs. 
Ornée d’un galon de couleur bronze.
Style Louis XVI.

H : 120cm - L : 170cm

État d’usage.

400 € 200 €

200 € 100 €
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400 €

200 €

192
 
En provenance de la chambre 519 
Maison Jim THOMPSON
Une paire de rideaux en brocart beige avec liseré à franges couleur bronze, réf CALLIOPE 3258/01. 
On y joint une paire de rideaux occultants en tissu gris. 

H : 270cm - L : 190cm (X2)

État d’usage.
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE

Vente en ligne
Clôture le jeudi 15 décembre 2022  
à partir de 11h

Frais acheteurs
25% TTC, auxquels s’ajoutent les frais Drouot Online :  
3,6 % TTC du prix d’adjudication.
Soit un total de 28,6% TTC

L’enlèvement des lots vendus aura lieu  
à l’hôtel Le Meurice, 15 rue du Mont Thabor 75001 Paris, 
sur rendez-vous (créneau de 30mn), nous vous adresserons 
un mail avec toutes les informations nécessaires dès que votre 
bordereau d’adjudication sera réglé. Une date est fixée :

■ Mardi 3 janvier 2023, de 08h à 17h

Si vous souhaitez vous faire livrer vos achats, nous vous 
invitons à prendre contact avec :

■ �SERGE ET ALAIN TRANSPORT
Déménagement Garde-Meubles
Transport d’antiquités et d’objets d’art
E-mail : sergeetalain.transport@gmail.com
Christophe LESNIAK : 06 49 49 16 82

■ LAGACHE Mobility Déménageur  
(pour les lots volumineux)
Olivier Marre
olivier@lagachemobility.com
Tél : +33 6 30 07 35 83

La SVV ADER Entreprises & Patrimoine agit comme opérateur 
de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régi 
par les articles L 312-4 et suivants du Code de commerce et 
l’Arrêté ministériel du 21 février 2012 définissant les obligations 
déontologiques des opérateurs de ventes volontaires. La SVV 
est mandataire du vendeur et ses rapports avec les enchérisseurs 
sont précisés par ces conditions de vente qui pourront être 
amendées par des avis écrits ou oraux avant la vente et qui 
seront mentionnés au procès-verbal de vente. La participation 
aux enchères en salle, par téléphone ou par interne implique 
l’acceptation inconditionnelle des présentes conditions.

FRAIS DE VENTE ET PAIEMENT
L’adjudicataire devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, 
par lot, les frais et taxes suivants : 28,6 % TTC

Le paiement devra être effectué immédiatement après la vente : 
■ par carte bancaire (Visa, Mastercard) sur le site  
www.ader-ep.com (onglet « Paiement en ligne ») 
■ par virement bancaire en euros, à l’ordre de :
ADER Entreprises et Patrimoine BRED VICTOR HUGO  
(Compte ADER Entreprises et Patrimoine Dépôt Clients) 
Numéro de compte bancaire international (IBAN) :  
FR76 1010 7001 2400 1190 6391 914

DROUOT.COM 
Toute personne sera admise à participer à la vente en ligne 
selon les modalités reportées sur le site www.drouot.com cette 
plateforme étant un service indépendant, nous déclinons toute 
responsabilité en cas de dysfonctionnement.

DÉLIVRANCE DES LOTS 
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis aux 
acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes 
dues. Le bordereau d’adjudication est dû intégralement.
L’enlèvement des lots sera à la charge de l’acheteur : il sera à 
organiser sur rendez-vous une fois que le bordereau 
d’adjudication sera acquitté.

DÉFAUT DE PAIEMENT 
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des 
sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule 
mise en demeure restée infructueuse, ADER Entreprises et 
Patrimoine entamera une procédure de recouvrement. 
L’acheteur sera inscrit au fichier centralisé d’incidents de 
paiement du SYMEV (www.symev.org) et l’ensemble des dépens 
restera à sa charge. À compter d’un mois après la vente et à la 
demande du vendeur, la vente pourra être annulée sans recours 
possible.

DONNÉES PERSONNELLES 
Dans le cadre de nos activités de ventes aux enchères, ADER 
Entreprises & Patrimoine est amené à collecter des données à 
caractère personnel concernant le vendeur et l’acheteur. Ces 

La vente aux enchères est réalisée via le site Internet  
« www.drouot.com » qui constitue une plateforme technique 
permettant de participer à distance par voie électronique aux 
ventes aux enchères publiques. L’utilisateur souhaitant 
participer à une vente aux enchères via cette plateforme doit 
prendre connaissance et accepter, sans réserve, ses conditions 
d’utilisation (consultables en ligne), qui sont indépendantes et 
s’ajoutent aux présentes conditions générales de vente. Il doit 
par conséquent s’inscrire avant le début de la vente sur la 
plateforme et fournir les pièces justificatives demandées.  
La SVV ADER Entreprises & Patrimoine a la possibilité d’accepter 
ou de refuser les inscrits ; leur participation sera confirmée 
avant la vente.

LES ENCHÈRES
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur 
inscrit et enregistré au préalable sur la plateforme drouot.com

Tout enchérisseur est censé enchérir pour son propre compte et 
est tenu pour seul responsable de l’enchère. Aucune modification 
ne pourra être faite après la vente. Dans l’hypothèse où un prix 
de réserve aurait été stipulé par le vendeur, ADER EP se réserve 
de porter des enchères pour le compte du vendeur jusqu’à ce 
que le prix de réserve soit atteint.
Le prix de réserve ne pourra pas dépasser l’estimation basse 
figurant dans le catalogue ou modifiée publiquement avant la vente.

PAIEMENT DU PRIX 
La vente est conduite en euros et se fait expressément au 
comptant. L’adjudicataire devra s’acquitter en sus du prix 
d’adjudication, des taxes et frais de vente de 28,6 % TTC. Aucun 
lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de 
l’intégralité des sommes dues. Le règlement acheteur doit être 
effectué au maximum un mois après la clôture de la vente, à 
défaut des pénalités de retard à hauteur de 10 % du prix d’achat 
seront appliquées ainsi que des frais de stockage.
Les lots sont vendus en l’état : aucune réclamation ne sera 
recevable dès l’adjudication prononcée. L’adjudicataire sera le 
plus offrant et dernier enchérisseur et aura pour obligation de 
remettre ses nom et adresse.
Les images sont propriété exclusive d’ADER Entreprises et 
Patrimoine. Toute reproduction ou diffusion nécessite une 
autorisation écrite de la Maison de Vente.

derniers disposent dès lors d’un droit d’accès, de rectification et 
d’opposition sur leurs données personnelles en s’adressant 
directement à notre maison de ventes. ADER Entreprises et 
Patrimoine pourra utiliser ces données à caractère personnel 
afin de satisfaire à ses obligations légales, et, sauf opposition 
des personnes concernées, aux fins d’exercice de son activité 
(notamment, des opérations commerciales et de marketing). 
Ces données pourront également être communiquées aux 
autorités compétentes dès lors que la règlementation l’impose.

Responsable de la vente
Elsa JOLY-MALHOMME
elsa.joly-malhomme@ader-ep.com
+33 (0)6 84 52 72 77

Pour toute information 
Inès del VALLE
ines.delvalle@ader-ep.com
+33 (0)6 73 14 03 59

François-Xavier ODENT
fx.odent@ader-ep.com
+33 (0)6 82 36 41 96

ADER Entreprises & Patrimoine
Maison de Ventes aux Enchères
Agrément 142-2019
6 rue Picot Paris – Paris 16e

Tél : 01 76 21 26 41




